Resource Summary Report

Generated by NIF on May 24, 2025

GVK BIO Chemistry Group

RRID:SCR 012542

Type: Tool

Proper Citation

GVK BIO Chemistry Group (RRID:SCR_012542)

Resource Information

URL: http://www.scienceexchange.com/facilities/gvk-bio-chemistry-group

Proper Citation: GVK BIO Chemistry Group (RRID:SCR_012542)

Description: GVK Biosciences has expertise in small molecule synthesis from milligrams to kilo gram scale. Our Chemistry team serves diverse customer requirements from custom synthesis to scale-up through discovery chemistry. Customers can avail these services on a stand-alone or integrated services basis. Advantages of working with GVK Biosciences include: * No Conflict model: GVK BIO has no internal programs. * The IP /Confidentiality of Customers is well protected * Proven ability to Scale from mg to kg level at one location * Online project tracking * E-Note book reporting (Optional) * Chemistry complemented by expert services in Biology and Computational Chemistry * The largest SAR manually curated database with 4 million compounds available * Multiple research sites across India * Comprehensive technical team with relevant Pharmaceutical, Biopharmaceutical, and Academic experiences. Highly qualified and experienced team * State of the art Analytical instrumentation with experienced analytical research scientists

Abbreviations: GVK BIO Chemistry Group

Synonyms: GVK Biosciences Chemistry Group

Resource Type: core facility, service resource, access service resource

Funding:

Resource Name: GVK BIO Chemistry Group

Resource ID: SCR_012542

Alternate IDs: SciEx_454

Record Creation Time: 20220129T080310+0000

Record Last Update: 20250524T060444+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for GVK BIO Chemistry Group.

No alerts have been found for GVK BIO Chemistry Group.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.